

Информация  
по привлечению инвестиций в экономику Крутихинского района за  
2015 год.

В отчетном году в целях привлечения инвестиций на территорию района Администрацией района была продолжена работа по внедрению «Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата», были разработаны и утверждены:

«План работы инвестиционного уполномоченного по привлечению инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в экономику муниципального образования Крутихинский район Алтайского края на 2015 год»;

Внесены изменения в «План мероприятий по улучшению инвестиционного климата в Крутихинском районе на 2015 год».

Разработаны и размещены на сайте Администрации Крутихинского района «Реестр внебюджетных инвестиционных проектов»;

«Краевые мероприятия поддержки инвесторов»;

«План создания объектов инфраструктуры на 2015 год».

На постоянной основе проводится мониторинг свободных инвестиционных площадок. Актуализированная информация о наличии свободных инвестиционных площадок, размещается на официальном сайте Администрации района. Проведена актуализация инвестиционного паспорта.

Значительное влияние на повышение инвестиционной привлекательности района оказывает наличие необходимой инженерной инфраструктуры. В 2015 году выдано разрешение на строительство станции водоочистки питьевой воды на 800 куб.м., в с.Крутиха. В 2015 году освоено 3 млн.306 тыс.руб., в 2016 году планируется освоить 8 млн. 973 тыс.руб. из краевого и местного бюджета.

За 2015 год израсходовано 3471,8 тыс.руб. из муниципального дорожного фонда на содержание автодорог местного значения.

Выполнены работы по ремонту дороги в с.Крутиха ул.Новосибирская на общую сумму 1 101,25 тыс. рублей.

Выполнены строительные работы по дороге с.Долганка-с.В-Бурлинское 4,01 км. на сумму 49395,5 тыс.руб.

В 2015 году введен в эксплуатацию 1 объект общественного питания кафе «Алтай» в с. Масляха, общей площадью 298,5 кв.м., создано дополнительно 4 рабочих места, освоено около 3500,0 тыс.руб.

Кроме того, было привлечено дополнительно 1980,0 тыс. руб. по федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2020 годы», в результате построена хоккейная коробка с пластиковыми бортами в с. Крутиха.

Развитие инфраструктуры поддержки является одним из факторов повышения инвестиционной привлекательности района. Муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Крутихинском районе Алтайского края на 2013-2015 годы» предусматривает

конкретные меры поддержки. В рамках муниципальной программы (в софинансировании с краевой программой) на поддержку и развитие малого и среднего бизнеса направлено 1000,0 тыс. рублей, в том числе из районного бюджета 100,0 тыс. рублей. Финансовая поддержка в виде грантов представлена четверем предпринимателям в сумме 1000,0 тыс. рублей: Субботину Олегу Николаевичу на капитальный ремонт кафе – столовой в размере 300,0 тыс. руб., Дьячкову Владимиру Валентиновичу на инкубационную деятельность в размере 280,0 тыс. руб., Корневу Антону Григорьевичу на открытие стоматологического кабинета «АртДент» в размере 300,0 тыс. руб. и Карёзину Олегу Анатольевичу на реализацию бизнес – проекта «Разведение овец» в размере 120,0 тыс. руб.

Сельхозтоваропроизводителям района в отчетном периоде в рамках реализации государственных программ оказана финансовая поддержка в сумме 41293,0 тыс. рублей (средства краевого и федерального бюджетов).

Благодаря государственной поддержке и выгодным ценам на сельскохозяйственную продукцию сельхозтоваропроизводители района смогли инвестировать в 2015 году в развитие производства более 74 млн.руб.

в том числе на приобретение новой техники более 55 млн.руб. Были приобретены 4 ед. зерноуборочных комбайнов, 5 ед. тракторов, почвообрабатывающая, посевная и кормозаготовительная техника.

Более 7 млн.руб. было направлено на приобретение крупного рогатого скота, в т.ч. мясного направления.

Значительный объём средств (более 5 млн. руб.) затрачен на ремонт и модернизацию животноводческих помещений, картофелехранилищ и других производственных объектов.

Председатель комитета  
Администрации района  
по экономике

А.П. Пирожков